
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН: 

ПУБЛІЧНИЙ ТА ПРИВАТНИЙ АСПЕКТИ 

 

Заплановані результати навчання 

Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

системи поглядів та спеціальних знань в галузі правового регулювання 

міжнародних публічних та приватних відносин, положень основних 

міжнародних договорів та внутрішньодержавних актів у цій сфері. 

Завдання навчальної дисципліни сформувати у здобувачів вищої освіти 

знання про поняття «Правове регулювання міжнародних відносин», його місце 

в системі права України; про положення міжнародних договорів та 

внутрішньодержавних актів у цій сфері; про практику виконання Україною 

положень міжнародних договорів; а також формування вмінь працювати з 

першоджерелами − міжнародними договорами та надавати правову оцінку 

ситуаціям у сфері міжнародних правовідносин. 

 

Компетентності: 

загальні: 
ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, 

аналізу і синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

спеціальні (фахові, предметні): 
СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК 2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України. 

СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з 

прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 

СК 4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою України. 

СК 6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу. 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно- 

правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення 



основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування права. 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи 

України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальні засади правового регулювання міжнародних відносин. 
Тема 2. Міжнародні договори як основа правового регулювання міжнародних 

відносин. 

Тема 3. Особливості застосування міжнародного звичаю у регулюванні 

міжнародних відносин. 

Тема 4. Значення правового прецеденту в регламентації міжнародних 

відносин. 

Тема 5. Правова доктрина як допоміжний засіб регулювання міжнародних 

відносин. 

Тема 6. Значення загальних принципів права у регулюванні міжнародних 

відносин. 

Тема 7. Становлення «м’якого» міжнародного права. 

Тема 8. Значення односторонніх актів держав в регламентації міжнародних 

відносин. 

Тема 9. Загальна характеристика права Європейського Союзу. 

Тема 10. Особливості права Світової організації торгівлі. 

Тема 11. Значення нормотворчої діяльності ООН у регулюванні міжнародних 

відносин. 

Тема 12. Взаємодія міжнародного публічного права та міжнародного 

приватного права. 

Тема 13. Правове регулювання міжнародних договірних відносин. 

Тема 14. Міжнародно-правове регулювання територіального, морського та 

повітряного простору. 

Тема 15. Правове забезпечення міжнародних економічних відносин та 

екологічної безпеки у транскордонному контексті. 

Тема 16. Застосування концепції естоппеля у випадках порушення 

міжнародно-правових зобов’язань. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 135 год. 

Кількість кредитів – 4,5 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


